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ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA Nº 002/2025 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL 

ORDINARIA DA ASSOCIAÇÃO DOS 

PROFESSORES UNIVERSITÁRIOS DE 

GURUPI – TO SEÇÃO SINDICAL DO 

ANDES-SN. 

Aos 13 (treze) dias do mês de agosto de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na quarta-feira, às 16 horas 

(em 1ª convocação) foi aberta e encerrada sem o devido quórum. E, às 16h15min (em 2ª convocação),  

foi  iniciada  com  o  número  de  presentes  necessários,  foi  instalada  a ASSEMBLEIA 

GERAL ORDINÁRIA no Auditório na sede da Apug-Ssind, dos Docentes Sindicalizados da Apug-

SSind, convocada com a seguinte pauta: (a) Informes; (b) Escolha da Comissão Eleitoral Apug-Ssind; 

(c) Definição cronograma prévio da eleição; (e) O que ocorrer. O Presidente abriu os trabalhos 

com a apresentação da pauta, que foi aprovada por aclamação dos presentes e em ato contínuo iniciou 

pelo item: (a) - Informes: O presidente da APUG informou que na semana passada houve uma reunião 

das comissões Permanentes na Câmara de vereadores de Gurupi – TO para deliberar sobre o projeto 

de emenda a lei orgânica que trata da reforma da previdência. Na reunião, estavam também presentes 

outras entidades classistas, no qual depois de muita discussão foi aprovada pelas comissões o PL. O 

presidente da APUG destacou que nem todas as propostas enviadas e discutidas em 

assembleia foram aceitas e aprovadas, contudo houve um grande avanço nas 

negociações e algumas propostas aceitas.b) Escolha da Comissão Eleitoral: O presidente 

informou que de acordo com o Estatuto/Regimento da Apug, as eleições acontecem em setembro, 

na última semana e que o edital precisa ser publicado com mínimo de 30 dias de antecedência. E 

que para isso, conforme determina o regimento, é necessário a formação da Comissão Eleitoral, 

para dar início aos trabalhos. Disse ainda que como alguns diretores do atual mandato não podem 

se candidatar à reeleição, sugeriu os nomes dos diretores Antonio Jeronimo Netto, Márllos Peres 

de Melo, Rúbia Caetano Cardoso, Erivan Elias Silva de Almeida e Laslei Aparecida Teles Petrilli, 

para compor a referida comissão. Aberta a discussão, a indicação foi aprovada por unanimidade. 

O presidente informou ainda que no dia 14 de agosto, fará a portaria de nomeação para dar 

legalidade ao ato e poderes à comissão constituída. O item seguinte, que tem  relação  com  o 

item b, foi  debatido conjuntamente,  com  alguns esclarecimentos e reforçando que o cronograma 

final será apresentado pela comissão eleitoral, dentro do edital que será publicado oportunamente, 

mas ressaltando que conforme o regimento, a eleição acontecerá em um dia, envolvendo os 

campus I, II e Odontologia. e) O que ocorrer: Não houveram assuntos adicionadas a pauta. Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente da APUG-SSind deu por encerrada a presente assembleia 

às 17h30min, solicitando que se procedesse a lavratura da presente ata que, após lida e analisada 

pela diretoria executiva, será disponibilizada no sítio e no grupo de WhatsApp do sindicato. Gurupi-

TO, 13 de agosto de 2025. 
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